
Ɍɨɥщɢɧɚ, ɦɦ ɉɪяɦɨɣ ɭчɚɫɬɨɤ L-1250 ɉɪяɦɨɣ ɭчɚɫɬɨɤ L ɨɬ 1250 дɨ 
2500

ɉɪяɦɨɣ ɭчɚɫɬɨɤ L ɨɬ 1250 дɨ 500

1,0 875 990 1500

1,2 910 1080 1500

1,5 980 1185 1550

1,2 1300 2400

1,5 1470 2900

Пɪɹɦɨɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɞɥɢɧɨɣ ɪɚɜɧɨɣ 1250 ɩɥɨɳɚɞɶ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɦɟɧɶɲɟ 0,8 ɦ2 ɪɚɫɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ ɩɨ ɰɟɧɟ ɮɚɫɨɧɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ.
Пɪɹɦɵɟ ɭɱɚɫɬɤɢ ɥɸɛɨɝɨ ɫɟɱɟɧɢɹ ɞɥɢɧɨɣ 500 ɢ ɦɟɧɟɟ ɪɚɫɫɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ ɩɨ ɰɟɧɟ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɢɡɞɟɥɢɣ.
Вɫɟ ɮɚɫɫɨɧɧɵɟ ɢɡɞɟɥɢɹ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɫɟɱɟɧɢɹ, ɩɥɨɳɚɞɶ ɤɨɬɨɪɵɯ ɦɟɧɶɲɟ 0,6 ɦ2, ɪɚɫɱɢɬɵɜɚɸɬɫɹ ɩɨ ɰɟɧɟ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ. Вɫɟ 
ɮɚɫɫɨɧɧɵɟ ɢɡɞɟɥɢɹ ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɨɝɨ ɫɟɱɟɧɢɹ, ɩɥɨɳɚɞɶ ɤɨɬɨɪɵɯ ɦɟɧɶɲɟ 0,6 ɦ2, ɪɚɫɱɢɬɵɜɚɸɬɫɹ ɩɨ ɰɟɧɟ ɧɟɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ. 
Вɫɟ ɜɨɡɞɭɯɨɜɨɞɵ ɢ ɮɚɫɨɧɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɨɝɨ ɢ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɫɟɱɟɧɢɹ ɢɡɝɨɬɨɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɧɚ ɮɥɚɧɰɚɯ.

Иɫɩɨɥɧɟɧɢɟ ɮɥɚɧɰɟɜ: ɩɥɨɫɤɢɣ (ɢɡ ɩɨɥɨɫɵ) ɢɡ ɝ/ɤ ɦɟɬɚɥɥ 2,0 ɦɦ, 3,0 ɦɦ, ɭɝɨɥɨɤ 25ɯ25, 32ɯ32
Вɫɟ ɜɨɡɞɭɯɨɜɨɞɵ ɢ ɮɚɫɨɧɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɩɨɤɪɵɜɚɸɬɫɹ ɝɪɭɧɬɨɦ ɜɧɭɬɪɢ ɢ ɫɧɚɪɭɠɢ.

Вɨɡɞɭɯɨɜɨɞɵ ɢɡ ɱɟɪɧɨɣ ɫɬɚɥɢ ɫɜɚɪɧɵɟ
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